BbBICIIIAA ITKOAA D KOHOMMKMN

HAUMNOHANbHbLIN NCCNEQOOBATENBCKUN YHUBEPCUTET

o OMIII

3ananus no Mmarematuke 2022 BerynuresbHbIN IK3aMeH

L

Boimosanute 3ananus (100 6a/10B).

3apanme 1 (10 0ans10B).

Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHUs:

Ja*r+2a3 —3a2 —4a+4+ (a+1)%*—(a+1), raea € [—1;0]

3apanme 2 (10 0ans0B).

Ha nocke nanucano: 1*34%*. 3amenute 3BE€3104KkH UPPaMU TaK, YTOOBI ITOJTyUYEHHOE YUCIIO
Jenuioch Ha 15. B oTBere npuBeuTe BCe BapUaHThl OTBETOB.

3aganme 3 (10 0ans10B).

Xopna AB nenut oKpyKHOCTb Ha JIBE€ YaCTH, TPaJyCHbIE BEITUYUHBI KOTOPBIX OTHOCATCS KaKk
6:12. Ilox xakuM yrioMm BuaHa 3Ta XopJa u3 Touku C, IpUHAUIekKalle MEHbLIEH Tyre
okpyxHocTu? OTBET JalTe B rpanycax.

3ananme 4 (15 0ans0B).

Benocunenuct Bolexall ¢ IOCTOSIHHOM CKOPOCTBIO U3 Topoaa A B ropox B, paccTosiHue
MeXy KoTopbIMH paBHO 70 kM. Ha cnenyromuii 1eHb OH OTHpaBuiIcs 00paTHO CO CKOPOCTBIO Ha
3 kM/u Oomblie npexHe. [1o mopore oH crenan ocTaHOBKY Ha 3 yaca. B pe3ynbTare oH 3aTpaTii
Ha 0OpaTHBIH MyTh CTOJBKO e BPEMEHH, CKOJIbKO Ha ImyTh u3 A B B. Haiiaure ckopocth
BejocunenucTa Ha mytu u3 A B B. OTBeT naiite B KM/4.

3apanme 5 (25 0asns0B).

B kBagpatr ABCD nnowaasto 36 Bnucan npsimMoyrojibHUK KLMN Tak, 4TO Ha KaxJ10i
CTOpPOHE KBa/IpaTa JIeKUT OJHA BEPILIUHA NMPSAMOYTOIbHUKA. [[IMHBI CTOPOH NPSIMOYTOJIbHUKA
oTHOcATcs Kak 1:2. Haiiaure minomaas npsiMoyroibHHUKA.

3apanmne 6 (30 0ans10B).

Pemmwte ypasuenue: (x + 2)(x + 3)(x + 4)(x + 6) = 2x?



